

Przasnysz, dn. 04.09.2025 r.

IZ.042.10.2024.DM

W związku z prowadzonym postępowaniem pn. „**Zakup wyposażenia z przeznaczeniem dla poszczególnych jednostek OSP z terenu Gminy Przasnysz**” wpłynęły do Zamawiającego pytania na które udziela odpowiedzi:

Dot. odpowiedzi na pyt. Nr 1.1

W dniu 02.09.2025r. wpłynęło pytanie: „Czy bierzecie Państwo pod uwagę wszystkie jednostki OSP w Państwa Gminie w ilości 14 szt.?”

W związku z tak postawionym pytaniem Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:
Bierzemy pod uwagę wszystkie tj. 10 szt. jednostek OSP z naszej Gminy.

Dot. odpowiedzi na pyt. Nr 1.2

W dniu 03.09.2025r. wpłynęło pytanie: „. Proszę o jeszcze o doprecyzowanie punktu E. Czy potrzebna jest cała kompletna dostawa oraz instalacja stacji obiektowej DSP52BS z terminalem SMS DTG53 oraz anteną bazową?

W związku z tak postawionym pytaniem Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:
Wykonawca, Zgodnie z Formularzem ofertowym, realizuje dostawę urządzenia DSP - 52 z radiotelefonem analogowo - cyfrowym (bez anteny).

Dot. odpowiedzi na pyt. Nr 2.1

W dniu 02.09.2025r. wpłynęło pytanie: „Czy macie jakieś wytyczne co do parametrów radiotelefonów przenośnych, jest wiele modeli akceptowanych przez KW PSP, ze względu na kryterium którym jest cena w grę będą wchodzić najprostsze modele?

W której jednostce będzie montowane selektywne alarmowanie ? Chodzi o możliwość zrobienia wizji przed przygotowaniem oferty.

W związku z tak postawionym pytaniem Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:
Minimalne wymagania zostały określone w Formularzu ofertowym w kolumnie "Parametry...".

Istnieje możliwość wizytacji przed przygotowaniem oferty w OSP Bogate, w siedzibie której na być montowane urządzenie.

Dot. odpowiedzi na pyt. Nr 2.2

W dniu 02.09.2025r. wpłynęło pytanie:

„Wydaje mi się że w przedstawionych wymaganiach jest błąd, ponieważ radiotelefony mają wskazanie różne pasma częstotliwości (137-174 oraz 400-450MHz). PSP używa częstotliwości z zakresu 149MHz, więc chyba tylko pierwszy zakres powinien być wymieniony ? Chyba że radiotelefony mają być używane do innych celów.

Poza tym nie jest napisane czy radiotelefony mają być analogowe czy też analogowo-cyfrowe?”

W związku z tak postawionym pytaniem Zamawiający udzielił następującej odpowiedzi:
Radiotelefony będą używane przez jednostkę OSP Leszno (Gmina Przasnysz). Oferowany sprzęt powinien spełniać minimalne wymagania określone w Formularzu ofertowym w kolumnie "Parametry...".

Radiotelefony mają być analogowo-cyfrowe.

Z up. Wójta
mgr Beata Głodkowska
SEKRETARZ GMINY